

申花掀翻领头羊 守住联赛第三位置

对恒大六年首胜 没什么不可能

前场马丁斯,后场有李帅!面对已经连续五年没有战胜的广州恒大,申花全队三军用命,借助主场的“虹”荒之力打破了这个宿命。这场胜利不光是申花历史上首次战胜恒大,也是上海球队对恒大的处子胜,更是决定最终联赛走势的关键战役,因此这一胜对申花来说可谓价值连城。 青年报见习记者 蔡创

■上港客平延边

篱笆终于扎牢 就等利矛回归

本报讯 记者 张逸麟 在延边客场带回1分,对于力争前三的上港来说虽然有点遗憾,但在阵容依旧不整的情况下也是可以接受。埃里克森在上港客场1:1战平延边富德后表示:“公平地说,平局是合理的,我们当然希望赢下比赛,可惜没有做到。面对一支能跑能拼的球队,拿到一分回家不是特别开心,但也谈不上沮丧,对手前场有许多速度快的球员。”

让埃里克森比较欣慰的是球队防线上的缺兵少将情况缓解了不少,德比战受伤的金周荣和禁赛的蔡慧康这一场比赛都已经回归阵容,上港终于迎来了一个完整的防线,当然效果也是立竿见影的,前3场球场均丢3球的现象终于停止了,可惜颜骏凌再次遇到了熟悉的世界波,也见怪不怪了。

当然斯蒂夫为延边打进的这粒扳平比分的进球,有犯规的嫌疑,当时他用肘部架倒了金周荣,不过当值主裁张雷并没有做出判罚。埃里克森赛后也谈到了这个丢球,“那个失球欠缺运气成分,对方有犯规嫌疑,这也是足球的一部分,可能会发生。”老帅还是表扬了球队的防守,“做好防守很重要,我们今天做得不错。”

然而与防线相比,上港进攻阵容中的伤停问题还是很严重,恰逢埃里克森4黄停赛,更让球队雪上加霜。无奈之下,埃里克森只能变阵,把王燊超顶到了后腰的位置,至于在前场,老帅并没有像外界预期的那样让吕文君继续踢前腰,而把于海放到边路,而是把两人的位置换了,反而起到了不错的效果。

身高优势让于海有不错的支点效果,埃弗拉开场9分钟的那个进球,就是于海在中路头球后摆造成的乱战,此外于海也有2次颇具威胁的头球攻门。当然这些都是非常之举,上港更期待的是几名锋线大将快点回归。

有球迷笑称,已经记不起上港什么时候用满4个外援名额的比赛了,二次转会后,绿巨人加盟上港就只踢了20分钟,让人望眼欲穿。孔卡也是伤停不断。这段时间球队的进攻基本是靠武磊和第5外援埃弗拉扛着大旗,而传说中的孔卡、埃里克森、胡尔克、武磊的梦幻组合什么时候才能重现,吊足了球迷的胃口。

对阵延边富德之前,埃里克森就曾表示胡尔克和孔卡临近复出,但这一场两人依旧高挂免战牌。不过留给上港的时间并不多,联赛前三的争夺异常激烈,8月23日亚冠来袭,上港的篱笆已经扎紧了,就等利矛回归,迎来赛季的冲刺阶段。



上港收获1分。

新华社图



马丁斯两度进球,再次在虹口上演空翻。

青年报记者 张瑞麒 摄

运气垂青努力和拼搏的人

能够在主场战胜恒大,除了马丁斯的两记神来之笔外,还与李帅在比赛中不停地高接低挡分不开。

本赛季加盟申花后,李帅坐稳了主力门将的位置,不过双方的首回合交锋李帅由于回避原则没能登场,而上周六双方第二回合的交锋,在秦升和李建滨都无法出战的情况下,李帅是申花面对旧主的唯一一名恒大旧将了,因此当之无愧地成为了主角。申花的赛前海报,特意用了他的头像,命名为“守护者”。

首次面对老东家,李帅也是用行

动诠释着什么叫“守护者”,无论是保利尼奥的凌空抽射,还是高拉特的单刀,抑或是J马以及郑龙的门前抢点,都被李帅神勇化解。李帅成为申花后防线上最忙碌的人,也是申花最后一道坚实的屏障,在李帅面前,恒大的豪华攻击群集体哑火。赛后,李帅直言,“赢下比赛很高兴,广州恒大是我的老东家,毕竟现在排名第一,实力也是很强,能击败他们确实很高兴。”

除了李帅的神勇之外,最后连门柱都来帮申花的忙了,赛后在被问起

这场胜利是否有一定的运气的时候,李帅淡然地表示:“任何运气都是努力的结果,大家都战斗到了最后一刻,这场胜利对于我们来说也是实至名归。”而在谈到为何会有如此出色的表现时,李帅则再一次展现出了他的幽默和谦逊:“可能是我的运气最好吧!”

“竞技体育就是以成败论英雄,”曹贇定赛后也表示,“尽管这场比赛我觉得自己表现得一般,尽管恒大踢得其实很好,但最终的结果是我们赢了,这就足够了!”

“虹”荒之力助申花连克强敌

近来,中国泳将傅园慧与她的洪荒之力可谓红遍大江南北,而在与恒大的比赛中,虹口也再次展现出了属于其独有的“虹”荒之力。

这个赛季,申花在虹口足球场取得了8胜3平的不败战绩,更是先后击败了联赛排名第一的广州恒大、第二的江苏苏宁、第四的上海上港、第五的河北华夏幸福以及第六的广州富力。球迷用整齐划一的呐喊声势浩大的歌声营造着属于虹口的洪荒之力。

而在登巴巴受伤之后,申花全队更是爆发出惊人的洪荒之力,连续取得了3胜1负的优异战绩,而在球队的打法上和精气神上更是发生了质的飞跃。如今球员不再像以往简单地长传找登巴巴,而是更多地走地面并配合两个边路层层推进,马丁斯也

是不负众望,近4轮打进4球,完美地接过了登巴巴的枪。除此之外,申花缺失已久的凝聚力也重新找回,队长莫雷诺无论是在训练中还是比赛中都身先士卒。这一切都促成了曾经那个惹不起的申花又回来了。

这场胜利,申花已经领先身后的上港2个积分,进一步巩固了在积分榜第三的位置。而联赛中剩下的4个主场,申花的对手分别是辽足、力帆、建业和国安,除了老对手国安之外,其余3支球队按照申花目前的表现来看,拿下没有太大的问题,接下来只要改善客场疲软的表现,将很有机会在年底完成联赛初制定的前三目标。

但心理学专家曼萨诺在此时又显得格外冷静:“创造历史很开心,不过我们现在不应该看别的对手,不需

要看上港,不需要看河北,我们只要做好自己。”

尽管如今局面对于申花比较有利,但球队的潜在伤病危机则需要引起重视。李建滨、李运秋一时半会仍无法复出,而在与恒大一役中申花再添新的伤号。柏佳骏在一次回防中飞身堵抢眼中导致脚踝受伤,不过庆幸的是骨头没事,而具体的伤情还要等到之后的核磁共振。不过可以确认的是,八月份接下来的两场比赛,他将基本缺席,这对于申花的左路来说是一个不小的损失。

不过正如主帅曼萨诺常说,“历史总是用来被打破的”,本赛季的申花先后打破了14年客场不胜鲁能以及五年不胜恒大的魔咒,已经创下多个不可能的申花,为什么不能再来一次呢。